

昨日近九成个股红盘, 6只股票封上涨停 创业板大幅跑赢主板

大盘周三大涨上演逼空行情后, 昨日市场再度缩量上涨, 一举收复沪指60日均线, 创业板股票大幅活跃成为盘面最大亮点。欧债危机蔓延背景下投资者避险情绪上升, 使黄金期货近日飙升, 带动黄金股纷纷踊跃表现。

□快报记者 马婧婷 综合报道



最大亮点 创业板指数率先突破

周四两市股指高开高走, 开盘沪指在有色、煤炭股逞强的带领下快速冲高重回2800点上方, 但在2810点附近遭遇压力震荡回落至5日均线附近。午后权重股攻势回落, 沪指一度翻绿, 随后创业板股票强势启动, 成交放大个股全面活跃, 创业板综指持续抬升放大涨幅, 带动大盘止跌, 并

重归2800点及60日均线上方, 最终震荡走高拿下2810点。而深市走势则是“冰火两重天”, 高开午后盘中经历快速回落, 午盘跌幅一度接近1%, 尾盘跌幅收窄但最终收绿。截至收盘, 上证综指报2810.44点, 涨14.96点, 日涨幅0.54%; 深证成指报12440.83点, 跌38.32点, 跌幅0.31%。

昨日创业板成为盘面最大亮点。创业板综指高开高走维持红盘运行, 午盘后半段攻势尤其强劲, 指数最终收涨2.29%, 占比近九成的个股收在红盘。其中吉峰农机、大禹节水、福瑞股份等6只个股封上涨停, 正海磁材日涨9.27%, 自上周以来的累计涨幅已超过46%。值得注意的是, 昨日两市成交量相比此前几个交易日出现了温和放大。沪深两市日成交额分别为1264亿元和

1112亿元, 比前一个交易日分别放大16.2%和18.2%。

盘口显示, 昨日两市个股出现分化, 酿酒食品、水利建设、券商、开发区等板块小幅收跌, 其余板块全线飘红, 其中黄金、有色、水泥、稀缺资源、建材等板块涨幅居前。由于欧洲债务危机持续蔓延, 黄金期货最近几个交易日展开飙升, 进而刺激国内市场黄金概念股表现优异, 该板块整体上涨3.14%, 紫金矿业、中金黄金涨幅居前。

调仓换股 把握两大投资主线

研究机构分析, 昨日A股出现震荡中重心持续回升趋势, 经过前期下跌洗盘, 下方承接盘较为积极, 量价配合较好, 而且在多条均线粘合处短暂无恙, 有利于聚集做多人气, 今日是本月合约交割日, 随着空头主力全线撤离, 股指逼空行情短期有望持续。

与此同时, 周四盘面明显出现沪强深弱的分化格局, 个股也

严重分化, 若反弹持续, 投资者应及时调仓换股, 可把握两大投资主线, 一是抗通胀, 如消费、资源等板块; 二是中报超预期类个股。此外, 近期主力资金有回流到前期超跌上涨后横盘股的趋势, 昨日盘中这类股票已经表现出上涨意愿, 后期也可给予关注。

随着国内经济增长渐趋企稳, 通胀在六七月份到达高点后逐步回落, 政策的结构性放松有望逐步展开, A股将在下半年走出一轮结构性行情。未来的投资方向, 仍将重点关注“十二五”规划相关的新兴产业, 以及与改善民生和通胀预期相关的子行业。

对于新兴产业和大消费板块在下半年投资机会, 东吴新创业基金经理王少成表示, 市场已呈现出相关的强势变化, 未来关键是要把握好政策, 从而抓住这些投资机会。而由于经济增长在放缓回落, 周期类品种尽管可能短期修复估值, 但要实现大的提升则比较难。看好新能源、新型煤化工、新材料和太阳能等投资机会。

央行时隔8周 重启资金净回笼

中国人民银行14日在公开市场发行了460亿元3月期央行票据以及50亿元3年期央行票据, 并展开了500亿元91天期正回购操作。在连续8周净投放资金后, 央行公开市场重新恢复了资金净回笼功能。

数据显示, 14日当天回笼资金达到1010亿元, 加上本周二央行在公开市场发行的110亿元1年期央行票据和90亿元28天正回购操作, 本周央行已经回笼资金2110亿元。由于本周公开市场到期资金1250亿元, 对冲之后, 央行本周最终回笼资金860亿元, 重新恢复从市场净回笼资金的功能。 新华社

美元遭遇打击 人民币顺势创新高

在美元大跌的影响下, 人民币对美元中间价昨日大踏步上行88个基点, 报6.4640, 再度刷新汇改以来的新高纪录, 为近2个月来的单日最大涨幅。美国第三轮量化宽松的预期发酵, 国际市场美元大跌。美联储主席伯南克周三暗示, 美国通缩风险可能回潮, 需要更多货币政策支持。

与此同时, 国际评级机构穆迪表示, 若美国不能及时就长期预算协议达成共识, 将会面临评级下调的压力。在此双重打击下, 昨日美元指数继续下跌, 截至记者发稿时, 美指报74.91点, 跌幅为0.07%。 快报记者 王媛

逾千亿资金 回流一级市场

近两月来“冰冻”的一级市场近日大幅回温。7月上市新股平均涨幅超过90%, 打新年化收益率平均达到106%, 而6月份打新还曾是负收益。受赚钱效应刺激, 逾千亿资金再度回流一级市场, 一级市场单周打新资金重回2000亿元之上。

在7月份前, 一级市场可以说刚刚经历了“冰点”。从年初开始, 单周冻结资金从1万亿开始不断震荡走低。2月单周冻结资金平均为5594亿元, 3月为5009亿元, 4月为2600亿元。5、6月份曾有3周出现冻结资金总量下破千亿的现象。 快报记者 钱满隽

产能遭“腰斩” 铅酸电池量缺价涨

“如整顿导致的停产延续一个月以上, 铅酸蓄电池供应就会严重不足。”早在5月份铅酸蓄电池全国大整顿启幕之际, 电池工业协会一位专家就这样告诉记者。受整治影响, 目前整个铅酸蓄电池行业产能下降超50%, 这直接导致铅酸蓄电池价格自7月销售旺季来临后大涨, 短期涨幅即达8%到20%不等, 半年涨幅多达40%。

骆驼股份一高管表示, 一些铅酸电池小厂既不承担环保成本, 又钻税收漏洞, 准入条件的出台将两者放在同一起跑线上竞争, 使得大厂更能发挥产能和质量优势。快报记者 陈其珏

外资大行唱空做多 低位狂扫中资H股



摩根士丹利 资料图片

随着中国“硬着陆”的“预测”被现实击破, 近两个月来一直唱空中国的外资大行立即转变口风开始唱多, 趁低位狂扫之前被其炮轰的中资股。

港交所的股权披露资料显示, 6月下旬以来, 一直扬言不看好中资股的摩根士丹利半个月11次出手增持民生银行H股, 合计买入多达3206万股。

几乎同时, 黑石也调整了此前以卖出和沽空为主的策略, 开始逐步买入中资股, 增持标的涉及中联重科H股、民生银行H股、中国交通建设H股、中国铝业H股、招商银行H股、天津发展及超大现代农业等多只股票。

外资大行口是心非, 趁暴跌“捡便宜”, 有市场人士指出, 这是外资大行的一贯伎俩, 当指数或者某一板块短时间内积累了较大涨幅或是高估值偏高时, 外资大行行会先在高位卖空, 再发布看空言论, 在市场上聚集做空动能把股价打下来, 然后再从低位接货平仓甚至反过来做多, 从中获利。 快报记者 时娜

深交所再度警示“炒新”风险—— 盲目追涨散户92%亏损

随着市场逐步回暖以及比亚迪等新股上市后大涨的示范效应, 沉寂已久的新股炒作现象近日又有所抬头。深交所投资者教育中心为此再度警示“炒新”风险。数据显示, 近日盲目“炒新”的多为个人投资者, 且出现普遍亏损现象。

7月6日, 创业板新股东宝生物、冠昊生物和飞力达上市首日因股价大幅波动, 盘中多次临时

停牌提示风险。其中, 东宝生物、冠昊生物当日股价最高较发行价分别上涨200%和166.60%。在随后的三个交易日, 东宝生物和冠昊生物股价均出现大幅下跌, 跌幅超过20%。

深交所投资者教育中心透露的数据显示, 在参与东宝生物、冠昊生物和飞力达上市首日交易的投资者中, 个人投资者买入股数占比分别为99.42%,

96.94%和98.10%。其中, 买入5000股以下的个人投资者账户占比分别为92.93%、92.18%和93.98%。在东宝生物和冠昊生物首次停牌后至第二次停牌期间, 追高买入的投资者亏损面分别达到92.40%和82.79%。

历史表明, 忽视上市公司基本面和专业机构估值分析意见, 盲目跟风追高“炒新”, 最终是高位套牢, 损失惨重。《中国证券报》

税总明确企业 代个人持限售股减 持时税收问题——

企业缴了税 个人不用再缴

企业代个人持有的限售股减持时双重征税问题得以破解。记者14日独家获悉, 国家税务总局近日下发《关于企业转让上市公司限售股有关所得税问题的公告》, 通知自本月1日起实施。税总明确了这部分限售股减持的纳税规定: 因股改造成原由个人出资而由企业代持有的限售股, 企业在转让时未能提供完整、真实的限售股原值凭证, 不能准确计算该限售股原值的, 主管税务机关一律按该限售股转让收入的15%, 核定为该限售股原值和合理税费。企业完税后, 将限售股转让收入余额转付给实际所有人时, 实际所有人不再需要纳税。

税务专家王骏介绍, 企业转让上市公司限售股一直要缴纳企业所得税, 但都是按照转让收入全额征税。这规定出台后, 企业转让代个人持有的限售股时, 就可以把转让收入减去原值后再纳税, 一定程度上减少这部分的所得税负担。记者了解到, 企业所得税税率为25%, 减去原值后的限售股转让所得为转让收入的85%, 按此计算, 企业转让代个人持有的限售股, 可减少相当于转让收入3.75%的所得税。 快报记者 张壮霞

物流全省版 本栏目诚招江苏各地级市及马鞍山、芜湖地区广告代理 代理电话: 13002581905 订版电话: 025-68677256

北大荒物流 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777

大桥物流 山东 天津 重庆 成都 合肥 上海 山西 广州 深圳 郑州 北京 大连 长春 乌鲁木齐 内蒙古 另: 受理全国各地零担、整车业务代理、代送办理解物保电话: 025-85078289 13851713029

董卫物流 南京 ⇄ 广州 广东 全境 重货 350元/吨, 泡货 100元/立方, 36小时到达 025-85302456, 服务热线 13915975760

通万家物流 苏州 ⇄ 新疆专线 电话: 0512-66678776, 66678775 18913588512 明德物流园2期A13

元国货运 南京 ⇄ 义乌、永康 丽水、金华 武义、东阳、兰溪、磐安、龙泉、浦江 云和、庆元、缙云、遂昌、建德、松阳 电话: 85575435 85573451 13585105500

宁青物流 青岛 专线 025-85692481 0532-87085080 物流软件设计 13705189701

全省版 覆盖 广告热线: 025-84519772 信息涵盖: 各类公告、启事、招聘、招商、房产、贷款、转让、销售、遗失、寻人、寻物等

帝沃投资 诚信贷款 专业从事房地产、制造业、农业、矿业等企业流动资金贷款, 项目贷款, 企业扩建贷款, 5年内直投资金, 无前期费用 高薪诚聘各地代理提供项目 www.njdwvtz.cn 电话: 013851997060, 025-66615359 转0 南京水西门大街2号恒都大厦3楼(AAA诚信企业) 长安贷款 简便快捷 个人理财、担保贷款、商务贷款, 50万内免抵押担保, 手续简放款快, 025-68515331, 15251859137 黄明 南京市鼓楼区山西路世贸大厦18楼

让您成为私募操盘手, 让股市成为您的提款机! ●提供股民配资炒股业务, 自有资金放大5-10倍(50万起借, 个人股票资产20万以上, 入股3年以上), 在指定账户内操盘, 打入保证金, 风险收益自负, 每周交纳固定管理费; ●提供民间资金短期借贷业务, 30万-1000万, 当日下款、息低!(需有房产做抵押); 富汇达投资 热线: 66017066 18952099388 地址: 南京市洪武路359号1501室

教育培训 少儿武术、擒拿防身术 高考、田径、武术(包过关) 南京金龙武术馆招生热线: 13770651776